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ΣΧΕΤ. : ΕΡΩΤΗΣΗ 6336/ 17-11-2010.

Σε απάντηση της ανωτέρω ερώτησης, που κατέθεσαν οι Βουλευτές κ.κ. Θ. ΠΑΦΙΛΗΣ, Γ. ΓΚΙΟΚΑΣ, Ν. ΚΑΡΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ, Μ. ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ, Γ. ΜΑΥΡΙΚΟΣ, Γ. ΜΑΡΙΝΟΣ και Α. ΤΖΕΚΗΣ, σας γνωρίζουμε ότι οι άδειες ανατροφής τέκνου και συναφών ειδικών περιπτώσεων, που χορηγούνται στο ένστολο προσωπικό της Ελληνικής Αστυνομίας και του Πυροσβεστικού Σώματος, καθορίζονται από τις οικείες οργανικές διατάξεις καθενός από τα Σώματα αυτά.

Σε ότι αφορά στο αστυνομικό προσωπικό σας πληροφορούμε ότι στην παρ. 1 του άρθ. 9 του ν. 2800/2000 «Αναδιάρθρωση Υπηρεσιών Υ.Δ.Τ.-Σύσταση Αρχηγείου» αναφέρεται ότι, η Ελληνική Αστυνομία αποτελεί ιδιαίτερο ένοπλο Σώμα Ασφάλειας και λειτουργεί με τους δικούς της οργανικούς νόμους. Το αστυνομικό προσωπικό έχει ιδιαίτερη ιεραρχία αντίστοιχη της στρατιωτικής και δικούς του κανόνες πειθαρχίας και δεν εφαρμόζονται γι' αυτό οι διατάξεις που αφορούν τους δημοσίους πολιτικούς υπάλληλους.

Επίσης, στην παρ. 2 του άρθρ. 2 του ν. 3528/2007 «Κώδικας κατάστασης Δημοσίων Πολιτικών Υπαλλήλων και Υπαλλήλων Ν.Π.Δ.Δ.» προβλέπεται ότι, υπάλληλοι ή λειτουργοί του κράτους ή νομικών προσώπων δημοσίου δικαίου, οι οποίοι, κατά συνταγματική ή νομοθετική πρόβλεψη, διέπονται από ειδικές διατάξεις, καθώς και οι υπάλληλοι των Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης, υπάγονται στις διατάξεις του νόμου αυτού για όσα θέματα δε ρυθμίζονται από ειδικές γι' αυτούς διατάξεις.

Ειδικότερα, σε ότι αφορά το θέμα της χορήγησης διευκολύνσεων στους γονείς αστυνομικούς υπαλλήλους, σας ενημερώνουμε ότι στο άρθρο 2 του π.δ. 27/1986 «Άδειες προσωπικού», ο νομοθέτης έχει προβλέψει ειδικά, ρυθμίσεις που αφορούν την παροχή διευκολύνσεων, για την ανατροφή παιδιού και συγκεκριμένα επιτρέπεται, μετά από έγκριση του Προϊσταμένου Κλάδου Οργάνωσης και Ανθρώπινου Δυναμικού του Αρχηγείου Ελληνικής Αστυνομίας, η χορήγηση άδειας χωρίς αποδοχές μέχρι δύο έτη συνολικά στις μητέρες αστυνομικούς που έχουν παιδί ηλικίας κάτω των έξι ετών και μέχρι ένα έτος για κάθε επιπλέον παιδί.

Στην προκειμένη περίπτωση η χορηγούμενη στους δημοσίους υπαλλήλους άδεια άνευ αποδοχών διάρκειας δύο ετών, όταν πρόκειται για ανατροφή παιδιού ηλικίας έως και έξι ετών, συμπίπτει με την αναφερόμενη στην παρ. 2 του άρθρου 10 του π.δ. 27/1986, άδεια άνευ αποδοχών που ισχύει για τις μητέρες αστυνομικούς, με εξαίρεση το χορηγούμενο με αποδοχές διάστημα των τριών μηνών της άδειας αυτής στους δημοσίους υπαλλήλους, στην περίπτωση της γέννησης τρίτου παιδιού και άνω. Όμως, αντί της νέας αυτής ρύθμισης για τους δημοσίους υπαλλήλους, υπάρχει η ευεργετική διάταξη του π.δ. 27/1986, για τις μητέρες αστυνομικούς, σύμφωνα με την οποία χορηγείται άδεια άνευ αποδοχών, μέχρι ένα έτος για κάθε επιπλέον, πέραν του πρώτου, παιδί.

Σε ό,τι αφορά την παροχή των διευκολύνσεων για την ανατροφή τέκνου και στο πατέρα υπάλληλο, που προβλέπονται στο άρθρο 53 του ν.3528/2007, σας ενημερώνουμε ότι σύμφωνα με την παρ.1 του άρθρου 1 του π.δ. 13/2007, οι παροχές-διευκολύνσεις που αφορούν τη χορήγηση άδειας με αποδοχές στις μητέρες αστυνομικούς για ανατροφή παιδιού, τυγχάνουν ανάλογης εφαρμογής και στους άντρες αστυνομικούς, όταν αυτοί έχουν την επιμέλεια τέκνου λόγω θανάτου της μητέρας ή ύστερα από δικαστική απόφαση. Πάντως, η Διοίκηση, συμμορφούμενη με αποφάσεις Διοικητικών Εφετείων, έχει ήδη χορηγήσει την 9μηνη άδεια ανατροφής σε τριάντα άνδρες αστυνομικούς.

Σε κάθε περίπτωση, η εναρμόνιση των ανωτέρω διατάξεων, εξετάζεται από το Υπουργείο μας, λαμβάνοντας υπόψη την ιδιαίτερη φύση του Σώματος της Ελληνικής Αστυνομίας , ώστε να επιτυγχάνεται η λυσιτελής εκπλήρωση της αποστολής του για την εξυπηρέτηση του δημοσίου συμφέροντος, αλλά και η επαρκής προστασία της οικογένειας, της μητρότητας και της παιδικής ηλικίας.

Αναφορικά με το πυροσβεστικό προσωπικό, σας ενημερώνουμε ότι οι διατάξεις του ν. 3528/2007 περί γονικής άδειας δεν τυγχάνουν εφαρμογής στους υπαλλήλους του Πυροσβεστικού Σώματος, λόγω της ύπαρξης της ειδικότερης διάταξης του άρθρου 105Α του π.δ. 210/1992 «Κανονισμός Εσωτερικής Υπηρεσίας του Πυροσβεστικού Σώματος» (Κ.Ε.Υ.Π.Σ.), η οποία ρυθμίζει το θέμα αυτό, κατά συγκεκριμένο και διαφορετικό τρόπο. Ωστόσο, από το Αρχηγείο του Πυροσβεστικού Σώματος, στο πλαίσιο τροποποίησης του π.δ. 210/1992, μελετάται η προσαρμογή-εναρμόνισή του με τις διατάξεις του ν. 3528/2007 αναφορικά με τη χορήγηση γονικής άδειας και στους πυροσβεστικούς υπαλλήλους με τις ίδιες προϋποθέσεις.
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